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Candidate ID
Response:

Name
Response: Catherine Ingram

E-mail
Response:

. The 1973 Supreme Court decisions in Roe v. Wade, and Doe v. Bolton did more than just
‘legalize' abortion-on-demand; they prohibited virtually any federal, state or local laws from
protecting preborn children from death by abortion throughout all nine months of pregnancy. Do
you support reversal of Roe v. Wade and Doe v. Bolton?

Response: No

Comments
Response: I'm not certain that | agree with this interpretation of what the law really says.

2. Do you support federal and state legislation to ban abortion-on-demand from fertilization
to birth?
Response: Yes with exceptions (please specify)

Comments
Response: It would depend upon the circumstances of fertilization.




3. Will you support a policy in the schools forbidding counselors, volunteers and any other
school personnel to advocate, refer for, provide transport for, or counsel for abortion?
Response: Yes

Comments
Response:

4. Do you support Ohio's parental notification and consent laws pertaining to abortions
performed on minors?
Response: Yes

. Comments
Response:

5. Do you support and advocate schools' enforcement ot Ohio statutes mandating reporting
of known or suspected sexual abuse of minors?
Response: Yes

Comments
Response:

6. Do you support policies prohibiting provision of hormonal contraceptives, including the
Morning After Pill, and any abortion-inducing medication such as RU-4886, to students?
Response: Yes

Comments
Response: Not to be distributed to the student by the school

7. Do you support and advocate sexuatl abstinence until marriage programs in schools?
Response: Yes

Comments
Response: Along with any other realistic conversation about sexual activity consequences
before marriage.

8. Do you support a policy to notify parents of the content and curriculum for sex-education
classes?
Response: Yes

Comments
Response: They should also have the ability to opt their children out of a particular class

9. List all organizations to which you have contributed time or money in the past four years
Response:
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